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Beschlusskontrolle zur Sitzung des Finanzschusses am 17.04.2018 
 
Anfrage des Herrn Wolter zum Baubeschluss für Ausweichschule / neue 
weiterführende Schule am Standort Holzplatz 
Vorlagen-Nummer: VI/2018/03977 
 
TOP: 5.7 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
Herr Wolter fragte,  
 
1. Ob es eine Aula geben wird? 
 

Es wird keine separate Aula geben. Es ist geplant, einen großzügigen Foyerbereich 
für Veranstaltungen jeder Art zu nutzen. Zusätzlich wird es einen Raum für 
Lagerzwecke geben (Stühle u.ä.). 

 
2. Liegt die Schulraumgröße bei 50 qm und ist dies standardgerecht geplant? 
 

Die Unterrichtsraumgröße liegt bei mindestens 56 m² und die der 
Fachunterrichtsräume bei mindestens 73 m². Dies ist mit den Schulleitern abgestimmt 
und entsprechen den Anforderungen des Ministerialblattes des Kultusministeriums 
Land Sachsen-Anhalt. 

 
3. zum Gestaltungsworkshop zur Höhe des Gebäudes: Wird das Gebäude mit vier  
 Stockwerken geplant? Mit welcher Form wird dies jetzt ausgeschrieben? 
 

Die Gebäudehöhe wird maximal vier Stockwerke betragen. Die endgültige Höhe und 
Form des Gebäudes wird in der weiteren Planung erarbeitet. 
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